
県立中部農林高等学校・高等支援学校

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 56.3 41.1 1.3 1.3

2 45.6 39.2 12.0 3.2

3 62.7 35.4 1.3 0.6

4 68.4 26.6 3.8 1.3

5 44.9 47.5 7.0 0.6

6 38.0 49.4 10.8 1.9

7 36.1 52.5 10.8 0.6

8 34.2 51.9 13.3 0.6

9 36.1 54.4 8.2 1.3

10 34.2 49.4 12.7 3.8

11 43.7 45.6 8.9 1.9

12 46.2 40.5 10.8 2.5

13 41.1 50.0 8.2 0.6

14 43.0 50.6 5.7 0.6

15 34.2 55.7 8.2 1.9

16 35.4 56.3 6.3 1.9

17 33.5 48.7 15.2 2.5

18 38.0 51.9 9.5 0.6

ＰＴＡ活動は、保護者と職員が協力して行っている。

教職員は、ＰＴＡ主催の行事や保護者の活動に進んで協力して参加している。

担任以外にも学校の教職員は気軽に話ができる雰囲気にある。

学校評議員等の制度が実施され、特色ある教育活動が行われている。
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学校をさらによくするためにどうすべきか忌憚のないご意見をお願いします。

 ＊大学受験を考えている生徒が定期的にでも模試が受けれたら良いなと思います。　＊去年よりコロナで あまり
学校内の情報が得られずほとんど回答はCです。先生方も大変な時期ですがクラス別のお便り的なお知らせがあ
ると 少しは自分の子供がこんな事をやっているんだねって…なるかと思います！　＊コロナ渦の中難しく大変だと
思いますが、学校側はとても良く活動や教育等遂行してると思います。これからもよろしくお願い致します　＊ベタ
ではありますが、生徒の個性が生かされる環境作り　＊授業風景やイベント等写真だけでなく、動画配信もあると分
かりやすいです。　＊他校は行事をしているのに中農は即売会しか無かったのはどうかと思いました。　＊校内で
すれ違うと挨拶してくれる生徒さんもいて好感がもてますので、今のままで良いと思います。

学校は、生徒、保護者、地域の願いをくみ取って教育活動をしている。

学校のさまざまな行事に、保護者や地域の人々が参加している。

学校は、保護者や地域の人々に学校施設を開放している。

学校は、地域の人材を活用して教育活動を魅力的なものにしている。

地域は、本校の教育に高い関心を持っている。

学校は、いじめ防止等の取り組みを積極的に実施している。

学校は、校内外の環境整備に努めている。

学校のことは、学校通信（中農だより）によって知ることができる。

教職員は、学習及び生徒指導等においても厳しく指導している。

教職員は、生徒の実態をよく理解して指導にあたっている。

生徒への学校生活全般にわたる指導が、日常生活にも生かされている。

学校は、家庭や地域と連携をとり、よく指導している。

令和2年度　学校評価アンケート結果（保護者用）

評　　　価　　　　項　　　　目　
評　　価  

学校では、学習の基礎的、基本的な事項の定着に努めている。

学校は、生徒の様子を保護者に情報提供している。

＊2月に実施した保護者向けアンケートの結果です。本年度は158人の会員の皆様から回答がありました。
ありがとうございました。


